
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 16/09
                                              Πάρος 02-07-2009

             “ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ OPTIMIST 15 χρόνων” 
          

        Άλλη μια καλή παρουσία έκαναν οι αθλητές του Ναυτικού Ομίλου Πάρου στους 
αγώνες του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Optimist που έγιναν στην Ιτέα από τις 22 έως 
και τις 27 Ιουνίου 2009.

        

                      



                         Αναλυτικά τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

 

ΘΕΣΗ ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

3η ΣΑΡΡΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ  ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

7η ΘΕΟΧΑΡΙΔΗ ΒΕΝΕΤΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

32η ΓΚΟΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

45η ΓΚΟΚΑ ΦΙΛΙΠΠΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

65η ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΤΗ ΑΜΑΛΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

13ος ΤΣΟΎΚΑΡΗΣ ΘΕΌΔΩΡΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ

14ος ΜΑΘΙΕΛΛΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ

29ος ΣΚΙΑΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ

52ος ΠΑΤΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ

94ος ΔΙΑΚΑΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ

 

        Με βάση τα πιο πάνω αποτελέσματα και την σχετική απόφαση της Ομοσπονδίας 
προκρίνονται  οι  αθλητές  μας  Θεόδωρος  Τσουκάρης  και  Βενετία  Θεοχαρίδη  για  την 
συμμετοχή τους στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα.



        Το πρώτο δεκαπενθήμερο του Αυγούστου η αθλήτρια του Ν.Ο.Π. Πολυξένη Σαρρή 
θα πάρει μέρος στους αγώνες του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Optimist που θα γίνει 
στην Βραζιλία .

        Με τον αγώνα αυτό ολοκληρώνεται και η παρουσία της στην κατηγορία Optimist 
που της χάρισε μεγάλες επιτυχίες.

        Την ίδια χρονική περίοδο οι αθλητές μας Θεοχάρη Σταυρούλα, Φωσκίνης Ρωμανός 
και  Σκούρτη  Βαλεντίνα  θα  λάβουν  μέρος  στους  αγώνες  του  Πανευρωπαικού 
Πρωταθλήματος Laser στην Φινλανδία. 

        Τα  αγωνιστικά  αποτελέσματα  της  τελευταίας  τετραετίας  επιβραβεύουν  τις 
προσπάθειες των ανθρώπων του Ν.Ο.Π. και δείχνουν ότι η στόχευση τους είναι σωστή.  
Η καλύτερη απόδειξη είναι οι αθλητές μας.

                       Ο Ν.Ο.Π. ευχαριστεί τους χορηγούς του:

Ø       Την ναυτιλιακή εταιρεία BLUE STAR FERRIES

Ø       Την εταιρεία ΜAGIC MARINE

Ø       Τον κ. Μπίσια Κωνσταντίνο

Ø       Την εταιρεία “Μ. ΒΕΡΔΟΥΚΑ & ΣΙΑ Ε.Ε.” - “GOODY'S”

Ø       Την εταιρεία DSK FOILS

 

                                           ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ Ν.Ο.Π.

                                                Δ. ΜΕΡΕΜΕΤΗΣ


